
 

Απευθείας από Ηράκλειο 
ΑΝΑΓΕΝΝΗΣΙΑΚΗ ΤΟΣΚΑΝΗ – ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ – 

ΠΙΖΑ – ΚΑΡΝΑΒΑΛΙ ΒΙΑΡΕΤΖΟ – ΜΠΟΛΩΝΙΑ 5 
ημέρ. 

 
Πορτοφίνο, Μοντεκατίνι, Φλωρεντία, Πίζα, Βιαρέτζο, Σαν Τζιμινιάνο, 

Σιένα, Μπολόνια 
 

      

Αναχώρηση:  28 Φεβρουαρίου ’25 – 4 Μαρτίου ’25 
                                                                               
1η μέρα: ΗΡΑΚΛΕΙΟ – ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ – ΠΟΡΤΟΦΙΝΟ - ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ   
Συγκέντρωση στο αεροδρόμιο και πτήση για το Μπέργκαμο. Άφιξη, 
επιβίβαση στο πούλμαν και  αναχώρηση για την Ιταλική Ριβιέρα 
για να επισκεφτούμε το μαγευτικό και κοσμοπολίτικο Πόρτο 
Φίνο η πόλη είναι χτισµένη στον µυχό του κόλπου Τιγκούλιο (31 
χλµ. από τη Γένοβα) και µοιάζει σαν πίνακας κάποιου 
ιµπρεσιονιστή ζωγράφου. Στη συνέχεια, άφιξη στο Μοντεκατίνι, 
τη φημισμένη λουτρόπολη της Ιταλίας. Τακτοποίηση στο 
ξενοδοχείο μας.  Διανυκτέρευση.  
 
2η μέρα:  ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ - ΦΛΩΡΕΝΤΙΑ 
Πρωινό. Αναχώρηση για  την Φλωρεντία. Στην πανοραμική ξενάγηση μας, θα δούμε την 
Πιάτσα Σαν Τζιοβάνι με το Βαπτιστήριο του Αγίου Ιωάννη και τον αναγεννησιακό Καθεδρικό 
Ναό, τη Σάντα Μαρία Ντελ Φιόρε, με τον περίφημο τρούλο του Μπρουνελέσκι. Συνεχίζοντας, 
θα κατέβουμε ως την Πιάτσα ντε λα Σινιορία, που στολίζει το σιντριβάνι του Ποσειδώνα και 
αντίγραφο του αγάλματος του Δαβίδ του Μιχαήλ Άγγελου. Εδώ βρίσκεται το Παλάτσο Βέκιο, 
που στεγάζει σήμερα το Δημαρχείο της πόλης, και η Λότζα με αγάλματα σπουδαίων 
Φλωρεντίνων γλυπτών. Συνεχίζουμε για την περίφημη Πινακοθήκη Ουφίτσι, (εξωτερική 
επίσκεψη) την ξακουστή και πολυφωτογραφημένη γέφυρα Πόντε Βέκιο με τα αμέτρητα 



 
κοσμηματοπωλεία, και την Πιάτσα Ρεπούμπλικα, μία από τις κεντρικότερες πλατείες της 
Φλωρεντίας, με τη χαρακτηριστική αψίδα Αρκόνε και τα ιστορικά καφέ Gilli και Paszkowski. 
Χρόνος ελεύθερος για επίσκεψη στην αγορά του Σαν Λορέντζο ή επίσκεψη στο Παλάτσο 
Πίττι, την πολυτελή κατοικία των Μεδίκων. Επιστροφή αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο. 
Διανυκτέρευση.  
    
3η μέρα: ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΠΙΖΑ – ΒΙΑΡΕΤΖΟ (παρακολούθηση Καρναβαλιού)      

Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για την ιστορική πόλη 
της Πίζας με τα μεσαιωνικά τείχη και τον ξακουστό 
Κεκλιμένο Πύργο της, καμπαναριό του Καθεδρικού Ναού 
της πόλης, που βρίσκονται μέσα στο «Πεδίο των 
Θαυμάτων», μαζί με το Βαπτιστήριο και το μνημειακό 
κοιμητήριο Κάμπο Σάντο.  Στη  συνέχεια  αναχώρηση  για  
το Βιαρέτζιο, στην Τοσκάνη, γνωστό για το περίφημο 
καρναβάλι. Θα παρακολουθήσουμε την παρέλαση με τα 
πολύχρωμα άρματα  στη λεωφόρο Ρετζίνα Μαργκερίτα. 
Επιστροφή  αργά το απόγευμα στο ξενοδοχείο.   
Διανυκτέρευση. 
 

4η μέρα: MONTEKATINI – ΣΑΝ ΤΖΙΜΙΝΙΑΝΟ – ΣΙΕΝΑ  
Πρωινό στο ξενοδοχείο και αναχώρηση για  το μεσαιωνικό Σαν Τζιμινιάνο. Οι Ψηλοί αγέρωχοι 
πύργοι μας καλωσορίζουν από μακριά δίνοντας στο Σαν Τζιμινιάνο μια παραμυθένια όψη, 
σχεδόν απίστευτη. Στη συνέχεια αναχώρηση για  να επισκεφθούμε την μεσαιωνική Σιένα. 
Έντεκα δρόμοι οδηγούν στην πανέμορφη κεντρική πλατεία Πιάτσα ντελ Κάμπο, όπου 
δεσπόζει το μεσαιωνικό Δημαρχείο της Σιένα. Στην περιήγησή μας στα γραφικά καλντερίμια 
της πόλης, θα θαυμάσουμε τα μεσαιωνικά αρχοντικά, τις εκκλησιές και τον Καθεδρικό Ναό, 
αφιερωμένο στην Κοίμηση της Θεοτόκου, ο οποίος θεωρείται ένα από τα σημαντικότερα 
έργα τέχνης σε ολόκληρη την Ιταλία.  Χρόνος ελεύθερος και αργά το απόγευμα επιστροφή  
στο ξενοδοχείο  μας. Διανυκτέρευση.  
 
5η μέρα: ΜΟΝΤΕΚΑΤΙΝΙ – ΜΠΟΛΟΝΙΑ – ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ– ΗΡΑΚΛΕΙΟ   
Πρωινό στο ξενοδοχείο. Αναχώρηση για τη Μπολόνια, πρωτεύουσα της ομώνυμης επαρχίας 
και της περιοχής Εμίλια-Ρομάνια, διάσημη για τα μεσαιωνικά δρομάκια της, τις πλατείες με 
τα παλάτια, τις φοιτητικές γειτονιές, και την φοβερή κουζίνα. Στην πανοραμική μας 
περιήγηση θα δούμε την πελώρια Βασιλική του Αγίου Πετρόνιου που δεσπόζει στο κέντρο 
της πόλης, το Palazzo del Podesta, το Palazzo Re Enzo, το Palazzo D’ Accursio και το Δημαρχείο 
της Πόλης που μπροστά βρίσκεται το περίτεχνο άγαλμα του Ποσειδώνα. Χρόνος ελεύθερος 
στο  κρυμμένο στολίδι  του Ιταλικού βορά. Στη συνέχεια, μεταφορά στο αεροδρόμιο του 
Μπέργκαμου  για την πτήση επιστροφής μας στο Ηράκλειο. 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 

ΤΙΜΗ:        
Τιμή κατ’ άτομο σε δίκλινο                                  € 950   
Τιμή σε μονόκλινο διαφορά                                € 100                       
     
 
 
 
 Περιλαμβάνονται: 

✓ Αεροπορικό εισιτήριο απευθείας ναυλωμένη  πτήση ΗΡΑΚΛΕΙΟ -ΜΠΕΡΓΚΑΜΟ-ΗΡΑΚΛΕΙΟ  
✓ Προσωπικό αντικείμενο, χειραποσκευή 8 κιλών & βαλίτσα 20 κιλών παραδοτέα. 
✓ Πολυτελές κλιματιζόμενο πούλμαν του γραφείου μας για τις μεταφορές και μετακινήσεις 

σύμφωνα με το πρόγραμμα. 
✓ Διαμονή στο  επιλεγμένο ξενοδοχείο 4*: Αriston Hotel (ή παρόμοιο).     
✓ Ημιδιατροφή  στο ξενοδοχείο .  
✓ Εκδρομές, περιηγήσεις, ξεναγήσεις, όπως αναφέρονται στο αναλυτικό πρόγραμμα της 

εκδρομής. 
✓ Ελληνόφωνος τοπικός ξεναγός για την Φλωρεντία.   
✓ Ασφάλεια αστικής/επαγγελματικής ευθύνης. 
 

 
Δεν περιλαμβάνονται: 

• Φόροι αεροδρομίων, δημοτικός φόρος  ξενοδοχείων και check point πόλεων 245€ 

• Είσοδοι σε μουσεία, σε αρχαιολογικούς χώρους, θεάματα και γενικά όπου απαιτείται. 

• Ό, τι ρητά αναφέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο. 

• Προαιρετική Ασφάλεια Covid (20€). 
 

 
Σημειώσεις :   

1. Διαφοροποίηση στη ροή – σειρά των επισκέψεων του προγράμματος, ενδέχεται να 
πραγματοποιηθεί, χωρίς να παραλειφθεί καμία επίσκεψη.  

 

ΠΤΗΣΕΙΣ: 
28/2/25  αναχώρηση από HER – BGY  ώρα 09.00  

04/3/25  επιστροφή BGY – HER ώρα 23.00  

 

ΑΕΡΟΠΟΡΙΚΕΣ ΕΤΑΙΡΙΕΣ: 1. SKY EXPRESS 2 AEGEAN AIRLINES με επιβάρυνση 60€ 



 
 

 

 


